
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – Parallelogramm IV 
 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse 

danach folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse 

verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben 

notiert. 

Berechne die fehlenden Größen des Parallelogramms. 

a 30 m   66 km 

b 40 m 13 cm 20 dm 35 km 

ha 50 dm 12 cm 3 dm 5 km 

hb  10 cm   

u     

A   90 dm²  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a 30 m 10,83 cm 30 dm 66 km 

b 40 m 13 cm 20 dm 35 km 

ha 50 dm 12 cm 3 dm 5 km 

hb 3,75 m 10 cm 4,5 dm 9,429 km 

u 140 m 47,66 cm 100 dm 202 km 

A 150 m² 130 cm² 90 dm² 330 km² 
Ergebnis: 

 


